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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 2 Απριλίου 2012 και ώρα 11:00 το Εθνικό  
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  οποία  
παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Τσουράκης   Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  
Γεώργιος Στεφανάκης.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 15.12.2011 
αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ  &  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο TELE TIME 
Νομού Αχαΐας, κατά της 509/5.12.2011 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 20η Μαρτίου 2012.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.   Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος  της  Ελλάδας,  κατά  το  οποίον  η 
ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο 
έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα  του  Εθνικού  Συμβουλίου  Ραδιοτηλεόρασης  που  είναι  ανεξάρτητη 
αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που 
δραστηριοποιούνται  στην  παροχή  τηλεοπτικών  εκπομπών  και  επιβάλλει  τις 
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση 
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την 
έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Από τα στοιχεία του φακέλου, τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ  & 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο 
TELE TIME Νομού Αχαΐας, και το υποβληθέν υπόμνημα, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
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Με την υπ΄αριθμ. 509/5.12.2011  απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ της 
ακροάσεως  εικοσιτετράωρης  ροής  προγράμματος  της  1.5.2011,  από  dvd που 
απέστειλε στο ΕΣΡ ο ως άνω τηλεοπτικός σταθμός, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
 Το λογότυπο του σταθμού Nikelodeon προβάλλεται σταθερά σε όλη τη διάρκεια 

του 24ώρου σε συνδυασμό με το λογότυπο του σταθμού Teletime. Σήμα σταθμού 
δεν  προβάλλεται.  Τα  τρέηλερ  που  μεταδίδονται  είναι  είτε  για  εκπομπές  του 
Nikelodean είτε του MTV.

 Ο  συνολικός  ημερήσιος  χρόνος  μετάδοσης  των  διαφημιστικών  μηνυμάτων 
ανέρχεται  σε 1 ώρα και  9 λεπτά (4,85%). Παρατηρήθηκε μια παραβίαση του 
12λέπτου  εντός  του  δεδομένου  χρονικού  διαστήματος  21:00-22:00  (συνολική 
ωριαία διάρκεια διαφημίσεων στα 16 λεπτά και 52 δευτερόλεπτα) και  μία του 
4λέπτου ανά διακοπή (στις 22:05:30-22:010:25 με διάρκεια διακοπής 4 λεπτών 
και 55 δευτερολέπτων) εντός του παρόντος 24ώρου.

Ο τηλεοπτικός σταθμός με τον διακριτικό τίτλο TELE TIME Νομού Αχαΐας είχε 
συμμετάσχει στην διαγωνιστική διαδικασία του έτους 1998 για τη χορήγηση αδείας 
λειτουργίας τηλεοπτικού σταθμού τοπικής εμβέλειας και, κατά το άρθρο 17 παρ. 1 
του Ν. 2644/1998 σε συνδυασμό με το άρθρο 19 παρ. 3 του Ν. 3051/2002, θεωρείται 
ότι  λειτουργεί  νομίμως.  O τηλεοπτικός  σταθμός  κατά την  1.5.2011,  αναμετέδωσε 
παρανόμως το πρόγραμμα του τηλεοπτικού σταθμού  Nickelodeon.  Πρόκειται περί 
δικτυώσεως τηλεοπτικών σταθμών άνευ της υπό του νόμου απαιτουμένης αδείας του 
Ε.Σ.Ρ. Πλέον τούτου ο τηλεοπτικός σταθμός προέβαλλε διαφημίσεις: από 21:00 έως 
22:00 ώρας διαρκείας 16 λεπτών και 52 δευτερολέπτων, δηλαδή πέρα του νομίμου 
ορίου  των  12  λεπτών  ανά  ώρα».  Με  βάση  αυτά  τα  πραγματικά  περιστατικά, 
επιβλήθηκε με την ως άνω απόφαση του ΕΣΡ στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική 
κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. Ισχυρίζεται ο εκπρόσωπος του τηλεοπτικού 
σταθμού ότι  από το έτος  2009 έχει  μεταβληθεί  το ιδιοκτησιακό καθεστώς αυτού, 
αλλά τούτο δεν ασκεί καμία επιρροή , τοσούτο μάλλον καθ’ όσο η ως άνω εκτροπή 
πραγματοποιήθηκε μετά διετία από της προαναφερθείσης μεταβολής. Πλέον τούτου, 
ισχυρίζεται  ο  εκπρόσωπος  του  τηλεοπτικού  σταθμού  ότι  δεν  πρόκειται  περί 
παρανόμου  δικτυώσεως,  αλλά  περί  συμβάσεως  μετά  του  τηλεοπτικού  σταθμού 
Nickelodeon με  ημερομηνία  1.4.2011,  δυνάμει  της  οποίας  απέκτησε  το  δικαίωμα 
χρήσεως και προβολής προγραμμάτων του τελευταίου τούτου τηλεοπτικού σταθμού. 
Άξιο παρατηρήσεως είναι ότι η εν λόγω σύμβαση δεν είχε βεβαία χρονολογία και την 
απέκτησε κατά την 19.7.2011 δια καταθέσεως του σχετικού ιδιωτικού συμφωνητικού 
στην  αρμοδία  ΔΟΥ,  δηλαδή  μετά  την  υλοποίηση  της  ως  άνω  παρανομίας.  Ο 
ισχυρισμός  είναι  προσχηματικός  και  αποσκοπεί  στην  συγκάλυψη  της  παρανόμου 
δικτυώσεως  τηλεοπτικών  σταθμών,  άνευ  αδείας  του  ΕΣΡ.  Δεν  προσκομίσθηκαν 
αποδεικτικά στοιχεία που αναιρούν την αλήθεια των δια της ως άνω αποφάσεως του 
Ε.Σ.Ρ. γενομένων δεκτών πραγματικών περιστατικών. Η υπό κρίση αίτηση θεραπείας 
είναι  ουσία  αβάσιμη  και  πρέπει  να  απορριφθεί.  Μειοψήφησε  το  μέλος  Γιάννης 
Παπακώστας, κατά τον οποίο η υπό κρίση αίτηση θεραπείας θα έπρεπε γίνει δεκτή 
και να αντικατασταθεί η διοικητική κύρωση του προστίμου με εκείνη της συστάσεως. 
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Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει  την  αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, ιδιοκτήτριας του 
τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο TELE TIME Νομού Αχαΐας, κατά της 
509/5.12.2011 αποφάσεως του ΕΣΡ. 

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  2α Απριλίου  2012,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 12η  Απριλίου 2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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